
Prometna varnost
čedalje slabša

Lani je bila prometna varnost
za Bežigradom. tako kot v vsej
Ljubljani sploh slabša kot v letu
1985 VeČ je bilo prometnih nez-
god in njthove posledice so bile
hujfte - od lelesnih poSkodb,
smrtnih Žrtov do večje matenal-
ne škode Največ marvefi je bilo
junlja. decembra in oktobra, ob
petkih ter med 12. in 16. uro.
Najboif krvava je bila Titova
cesta.

To so osnovni podatki s katen-
mi 3ta nam postregla komandir
poslaje mifice Borls Celar in nje-
gov pomofinik, zadolien za pro-
mel. Franc Debeljak. Kot ugo-
lavijata, so vzrokt največkrat

subjektivnt: izslljevanje v križiš-
ču, neprilago|ena hitrost. na tret-
jem mestu je vinjenost. sledi ne-
upošlevanje prednosti pešcev na
prehodih m nenadne spremem-
be smeri vožnje.

Ob vsem tem pa občinski svet
za vzgojo in preventivo v cest-
nem prometu nMeloval. oziroma
njegovega delovanja ni bilo mofi
zaznali. Tako je večji del breme-
na preventivnega dela padlo na
pleča milifinikov. ki so se vključili
v izobraževalne akcije na Solah
in v vrtcih, kjer so skušali starSe
in otroke opozarjati na nevarno-
sti, ki jim prete na naših cestah.

Pri tem so Čestokrat ugotavljali.
da je prometna vzgoja naših voz-
nikov, pežcev in otrok zelo po-
manjkljiva tn nezadostna, kar tu-
di vptiva na vamost v prometu.

Sicer pa je bilo delo rpiličnikov
usmerjeno v preventivne in re-
presivne akcrje. v katerjh so do-
stedno ukrepali proli vsem ude-
lažencem v prometu, ki so kršili
zakon, predvsem pa proti tistim
voznikom, ki so izsiljevali pred-
nost v križiščih in m prehodih za
pefice ter niso upoStevali rdeče
luči v sematoriziranih kriŽiSCih.

Milifiniki so lani napisali 2.545
predlogov sodniku za prekrške
in izrekli 3.752 denarnih kazni v
skupnem znesku 2,941.300 di-
narjev. ob tem pa izdali še 1.754
plačilnih nalogov ler 696 vozni-
kov pisno opozorili na nepravil-
nosti in kršitve.

Kljub vsemu pa ne moremo mi-
mo dejstva, da je Titova cesta
najbolj krvava cesta v rvaSi obči-
ni. Od 13 smrtno ponesrečenih,
jih je kar Sest obležaio na njej,
dva na severni obvoznici ostali
pa na drugih ulicah. Najbolj ne-
varna so križišča: Titova - Lin-
hartova, Titova-Topniška. Tito-
va - severna obvoznlca In Titova
- Zasavska cesta na črnučah.

Skupno je bilo lani 207 hujiih
prom$!nih nezgod ati pel veC kot
v letu 1985. v katerih je 13 tjudi
izgubilo življenje oziroma trije
vefi kot leto poprej. 50 udeležen-
cev je bilo huje poškodovanih,
130 pa lažje. Pri 46 nezgodah je
nastala le vefija materialna ško-
da. Povečalo se je tudi Stevilo
pobegov. s kraja prometnih nez-
god. bilo jih je kar 53. Milifiniki
so že odkrili 15 pobeglih vozni-
kov. 122 nazgod je bilo &e na
parkirnih prostorlh. storilce so
odkrili v 14 primerih.

Kako zmanjšati število nez-
god? Samo s kaznovanjem ude-
ležencev v promelu ne bo prava
pot. VeC bi moral storiti svet za
vzgojo in preventivo v cestnem
pfomelu, predvsem pa starši, ki
ob vsakodnevni nagiici pozablja-
jo na to, da se otroci uie od njlh
in fie oni hodijo tez cesto ob
rdeči luči, čez polno črto...
Otroci pa so v zadnjem Času med
najStevilnejšimi žrtvami v pro-
melu? ANDREJ DVORŠAK


